

TSV 1861 Mainburg e.V.  Abteilung
Am Gabis 1
84048 Mainburg
Bestätigung zur Vorlage beim Einwohnermeldeamt für die Beantragung eines erweiterten
Führungszeugnisses gem. § 30a Abs. 2 BZRG (Belegart N für private Zwecke)
Hiermit wird bestätigt, dass der TSV 1861 Mainburg e.V. gem. § 72a SGB VIII die persönliche
Eignung von Personen, die Aufgaben in der Kinder- und Jugendhilfe wahrnehmen, durch Vorlage eines erweiterten Führungszeugnisses gem. § 30a Abs. 1 BZRG zu überprüfen hat.
eines erweiterten i um ungszeugmisses gem. 3 30a Abs. 1 bzhO zu überprüfen hat.
Frau/Herr
Frau/Herr
geboren am in
wohnhaft
ist haim TSV 1961 Mainhurg a V. ahranamtlish tätig
☐ ist beim TSV 1861 Mainburg e.V. ehrenamtlich tätig
oder
☐ wird ab dem eine ehrenamtliche Tätigkeit
beim TSV 1861 Mainburg e.V. aufnehmen
und wird aufgefordert, ein erweitertes Führungszeugnis gem § 30a Abs. 1 BZRG vorzulegen.
Mainburg A. May
Mainburg, TSV 1861 Mainburg e.V.
U